
KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról

Az ügy tárgya: Vídia Kft. által tervezett nem veszélyes hulladékhasznosítási tevékenység

előzetes vizsgálati eljárása

Ügyiratszáma: 2266/2024.

Az eljárás megindulásának napja: 2024. március 31.

Az ügyintézési határidő: 45 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5)

bekezdése  értelmében  az  ügyintézési  határidőbe  nem  számít  be az  eljárás  felfüggesztésének,

szünetelésének, valamint az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama.

Az ügyintéző neve és elérhetősége:

Verasztó-Tóth Tekla Telefonszám: 72/795-171

A tervezett tevékenység jogszabályi besorolása:

Vídia Kft. által tervezett nem veszélyes hulladékhasznosítási tevékenység (a továbbiakban: Tervezett te-

vékenység)  a környezeti hatásvizsgálati  és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról

szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 3. számú mellékletének 107. pont a) al -

pont [„Nemveszélyeshulladék-hasznosító telep napi 10 t hulladék lerakásától”] alapján előzetes vizsgá-

lat és a Baranya Vármegyei Kormányhivatal döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat köteles.

A Környezethasználó neve, székhelye:

Vídia Építőipari és Kereskedelmi Kft. (székhely: 7800 Siklós, Rédei Károly köz 7/A.; a továbbiakban:

Környezethasználó)
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A Tervezett tevékenység célja és jellemzői:

A Környezethasználó a Baranya Vármegyei Kormányhivatal által 1020-15/2021. ügyiratszámú határozat-

ban foglaltak szerint a Siklós 059/3 hrsz. alatti telephelyén nem veszélyes hulladékok hasznosítását vég-

zi. A telep feltöltési kapacitás elérése után tevékenységét más helyszínen kívánja végezni. 

A Tervezett tevékenység helye:

A Tervezett tevékenység megvalósítása Siklós DK-i részén, Siklós külterület 062. hrsz.- ú ingatlanon ter-

vezett. A tervezett telephely az 5712 számú összekötő útról közelíthető meg. A legközelebbi védendő lé-

tesítmények, falusias lakóterületen álló családi házak 110 méterre É- Ény-i irányban találhatóak.

A Tervezett tevékenység bemutatása:

A Környezethasználó a lakossági és gazdálkodó szervezetek építési  tevékenysége során keletkezett

bontott betont a telephelyen mérlegelést követően típusonként, illetve a tervezett felhasználása alapján

egymástól elkülönítve tárolja, majd külső vállalkozóval törőberendezéssel aprítja, osztályozza. Az anyag-

mozgatás homlokrakodó géppel történik. A különböző minőségű apríték egymástól elkülönítve kerül de-

ponálásra. A hasznosítás során keletkező másodlagos hulladék helyben kerül hasznosításra feltöltés-

ként. Az ehhez szükséges munkagépek, illetve kezelő személyzet biztosítása megoldott. 

A Tervezett  tevékenység megvalósításához szükséges területrendezési  munka nagyjából  1  hónapot

vesz igénybe.

A telephelyen létesíteni tervezett szociális épület   melyben megtalálható lesz 2 db irodahelyiség, a

mérlegház, illetve a hídmérleg létesítési időtartama 6-12 hónap.

A Tervezett tevékenységhez szükséges munkagépek:

Homlokrakodó (1 db): Volvo L60F homlokrakodó (14t),

Forgókotró (1 db): Atlas 1504 forgókotró (17t),

Tartalékgép: Zettelmeier 1801ZL (13t)

A Tervezett tevékenység területrendezési, építési munkáinak megvalósítása is a fent nevezett gépekkel

tervezett.

Az  érintettek a  kérelem  és  mellékleteinek  elektronikus  példányába a  Baranya  Vármegyei

Kormányhivatal ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási időben, illetve a Tervezett tevékenység telepítési helye

szerinti  település  jegyzőjénél  betekinthetnek.  A  betekintés  módjáról  a  Baranya  Vármegyei

Kormányhivatalnál  vagy  a  Tervezett  tevékenység  telepítési  helyei  szerinti  jegyzőnél  lehet  részletes

felvilágosítást kapni.

A Baranya Vármegyei Kormányhivatal a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton is közzétette.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

https://filr.kh.gov.hu/filr/public-link/file-download/

8a4880ee8e74eb39018ead50d32e6e27/161441/3747450801842975989/2266-V%C3%ADdia%20Kft.zip
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A  konkrét  ügyben  a  R.  5.  §  (2)  bekezdése  alapján  a    Baranya  Vármegyei  Kormányhivatal  

lehetséges döntései:

1. ha az előzetes vizsgálat során a Tervezett tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok

merül fel, határozatában e tény rögzítése mellett megállapítja, hogy Tervezett tevékenység kérelem

szerinti megvalósítására engedély nem adható;

2. ha  a  Tervezett  tevékenység a  településrendezési  tervvel  nincs  összhangban,  azonban  az

összhang  legkésőbb  a  Tervezett  tevékenységhez szükséges  létesítési,  építési  engedély  iránti

kérelem benyújtásáig  megteremthető,  ezt  a  lehetőséget  rögzíti  és  előírja,  hogy  a  kizáró  okot  a

létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig meg kell szüntetni;

3. amennyiben – az előzetes vizsgálat eredményeként – a Tervezett tevékenység megvalósításából

jelentős környezeti hatások származhatnak, határozatban állapítja meg a benyújtandó környezeti

hatástanulmány tartalmi követelményeit;

4. ha nem tételezhető fel jelentős környezeti hatás és a tervezett tevékenység a R. 2. számú melléklet

hatálya alá sem tartozik, tájékoztatást ad arról, hogy a tevékenység mely - a környezet védelmének

általános szabályairól  szóló 1995. évi  LIII.  törvény 66.  §-ának (1)  bekezdése  e)  pontja  szerinti  -

egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg.

A Baranya Vármegyei Kormányhivatal megküldi a közleményt, a kérelmet és mellékleteinek elektronikus

példányát  a  Tervezett  tevékenység  telepítési  helyei  szerinti  és  a  feltételezhetően  érintett  település

szerinti  jegyzőnek,  aki  haladéktalanul,  de  legkésőbb  öt  napon belül  gondoskodik  a  közlemény

közterületen és a helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről.

A    Baranya Vármegyei Kormányhivatal   felhívja az ügyben érintettek figyelmét,   hogy a Tervezett

tevékenység helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a

környezeti  hatástanulmány  tartalmára  vonatkozóan a  közlemény megjelenését  követő  huszonegy

napon belül közvetlenül a   Baranya Vármegyei Kormányhivatal  hoz észrevételt lehet tenni.  

A Baranya Vármegyei Kormányhivatal a közleményt 2024. április 8. napján a 7621 Pécs, Papnövelde

utca  13–15.  szám  alatti  hivatali  hirdetőtábláján,  valamint  a  honlapján

(http://www.kormanyhivatal.hu/hu/baranya) teszi közzé.
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